Информационная справка о подготовке образовательных организаций Рассказовского района к новому 2022-2023 учебному году

В соответствии с постановлением администрации района приемка образовательных организаций в текущем году пройдет в период с 9 по 12 августа 2022 года.

Приемке подлежат 13 дошкольных образовательных организаций, 5 дошкольных отделений, 20 общеобразовательных организаций, 3 организации дополнительного образования.

В рамках мер по борьбе с распространением COVID-19 организован процесс ревакцинации сотрудников образовательных организаций.

В рамках регионального проекта «Модернизация школьных систем образования» государственной программы «Развитие образования» завершается капитальный ремонт Нижнеспасского филиала МБОУ Верхнеспасской СОШ. Продолжается поставка мебели и оборудования. Запланировано устройство тротуарной плитки.

В Озерском филиале МБОУ Верхнеспасской СОШ установлено ограждение по периметру здания, произведен монтаж АПС, завершается поставка мебели и оборудования. Запланировано устройство тротуарной плитки, отмостки и 3-х сторон фасада.

В Новгородовском филиале МБОУ Платоновской СОШ произведена замена оконных блоков.

В ближайшее время будет произведен ремонт кровли Телешовского филиала МБОУ Платоновской СОШ.

В Пичерском филиале МБОУ Платоновской СОШ произведен монтаж козырька, запланирован ремонт порога.

В рамках программы «Доступная среда» в Осиновском филиале МБОУ Платоновской СОШ будет проведен ремонт порога и установка пандуса.

В Хитровском филиале «Аленушка» Платоновского детского сада проведен частичный ремонт кровли.

В рамках программы «Доступная среда» в Саюкинском филиале МБДОУ Платоновского детского сада установлен пандус, заменена входная дверь.

В Никольском филиале МБДОУ Платоновского детского сада заменено отопление, водопровод, канализация и теплотрасса от здания детского сада до котельной.

В здании социокультурного центра «Вдохновение» (филиал «Сказка», Дом детского творчества, Детская школа искусств) произведен ремонт отопления.

В МБУ ДО «Спортивная школа Рассказовского района» проведен ремонт методического кабинета, частично заменены окна, дверь, проведен ремонт полов в спортивном зале.

В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в 2022 году будет открыто 2 центра

образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» - в МБОУ Верхнеспасской СОШ и Рассказовском филиале МБОУ Платоновской СОШ, в настоящее время за счет средств районного бюджета ремонт кабинетов подходит к завершению: монтаж подвесного потолка армстронг окончен, стены покрашены, укладка линолеума завершена, в кабинетах пластиковые окна были заменены ранее. Осталась замена и установка дверей.

С 29 июля 2022 года началась поставка мебели. Брендирование помещений запланировано до 20 августа 2022 года.

Поставка компьютерного и лабораторного оборудования осуществляется централизовано управлением образования и науки Тамбовской области.

МБОУ Верхнеспасская СОШ: получено 4 ноутбука, МФУ, цифровые микроскопы, конструкторы программируемых моделей и робототехнические образовательные наборы; Рассказовский филиал МБОУ Платоновской СОШ: получено 3 ноутбука, МФУ, цифровые микроскопы, конструкторы программируемых моделей и робототехнические образовательные наборы.

Ожидается поставка цифровых лабораторий по «Химии», «Физике», «Биологии», «Экологии», «Физиологии».

В рамках реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» 3 филиала нашего района (Саюкинский и Пичерский филиалы МБОУ Платоновской СОШ, Липовский филиал МБОУ Верхнеспасской СОШ) получили качественное новое компьютерное оборудование. Липовский и Пичерский филиалы получили по 7 ноутбуков, Саюкинский филиал – 28. Также на каждое учреждение получено по 1 многофункциональному устройству (МФУ) и компьютерные мыши.

Организация питания в 2022-2023 учебном году

Сумма субсидии, предусмотренная на обеспечение бесплатным горячим питанием обучающихся, получающих начальное общее образование составляет **6 658 157,30** рублей, из них **6 058 932,16** рублей средства федерального бюджета; **599 234,16** рублей — средства бюджета Тамбовской области; **6 664,82** рублей средства муниципального бюджета. Выделяемые субсидии используются по целевому назначению и расходуются в полном объеме.

Стоимость питания в 2022-2023 учебном году для всех категорий обучающихся общеобразовательных организаций составит **61,20** рублей обед и 10 рублей завтрак.

Организацию горячего питания в общеобразовательных учреждениях Рассказовского района регулирует Порядок организации питания обучающихся в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях Рассказовского района.

Структура Порядка включает в себя свод основных норм, которые предусматривают варианты организации питания обучающихся как в процессе очного обучения, так и дистанционного, содержит в себе информацию об

источниках финансирования горячего питания обучающихся, нормы расходов на его организацию и устанавливает норму стоимости завтрака и обеда на 2022-2023 учебный год.

Обеспеченность учебниками общеобразовательных организаций Рассказовского района в 2022-2023 году

Отделом образования и защиты прав несовершеннолетних администрации района своевременно сформирован и передан в ТОИПКРО заказ на учебники для обучающихся с ОВЗ, согласно потребностям, а также *6 классов* и *11 классов*, в соответствии с ФГОС.

На приобретение учебников выделены лимиты за счёт ассигнований Тамбовской области в размере **1** 950 300 рублей.

В соответствии с муниципальной программой «Развитие образования в Рассказовском районе» и подпрограммой «Развитие общего и дополнительного образования» из средств муниципального бюджета на приобретение учебников выделено **150 000 тыс. руб.** (МБОУ Платоновская СОШ — **50 000 тыс. руб.**, МБОУ Верхнеспасская СОШ — **50 000 тыс. руб.**; МКОУ Зелёновская СОШ — **50 000 тыс. руб.**)

На 2022/2023 учебный год планируется приобрести учебники на сумму **1 950 300 тыс. руб.** (МБОУ Верхнеспасская СОШ — **785 459 тыс. руб.**, МБОУ Платоновская СОШ — **1 096 612 тыс. руб.**, МКОУ Зеленовская СОШ — **68 229** тыс.руб.).

В 2022 году закупка учебников осуществляется через автоматизированную информационную систему «АИС Книгозаказ». Для каждой общеобразовательной организации создан личный кабинет, в котором осуществляется заказ учебников, исходя из потребностей школьных библиотек.

«Соберемся в школу ВМЕСТЕ!»

С 1 августа по 1 сентября 2022 года стартует ежегодная социальнозначимая благотворительная акция «Соберемся в школу ВМЕСТЕ!».

Цель акции — оказание помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, по подготовке детей к новому учебному году.

Традиционно участниками торжественного мероприятия в рамках проведения акции станут 11 будущих первоклассников, которые получат в спонсоров первый школьный рюкзак, канцелярские подарок OT принадлежности школьной И комплект формы, также vчащиеся общеобразовательных школ района из многодетных, малообеспеченных семей, а также семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и состоящих на различных видах учета.

На призыв присоединиться к акции уже откликнулись постоянные партнеры акции и неравнодушные граждане.